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I Jak nazywa sie figura,
ktéra ma 4 boki réwne
i wszystkie katy proste?

I I Jak nazywa sie figura,
ktéra na cztery boki?

I I I lle katéw ma kwadrat?
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I Cotozafigura?

lle wierzchotkéw ma
trojkat?

I I I Ile wynosi obwaod
kwadratu o dtugosci
boku 3 cm?
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I Cotozafigura

lle wierzchotkéw
ma szesciokat?

I I I Jak nazywa sie przyrzad
do rysowania okregu?
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I lle $cian ma szescian?

lle wierzchotkéw
ma szescian?

I I I Jakie sg rodzaje katéw?
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I Jakie figury powstang po
przecieciu prostokata
wzdtuz jednej
przekatnej?

I I Ile osi symetrii ma
prostokat?

I I I lle osi symetrii ma koto?
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I Cotozafigura?

I I Ile wierzchotkdéw
ma siedmiokat?

I I I Jaka figura powstanie
gdy skleimy ze sobg
dwa kwadraty?
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I Cotozafigura?

I I Il katéw ma prostokat?

I Jaki jest obwadd tego

trapezu?
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I Jakiego ksztattu jest
tarcza zegara?

I I Ile metrow to jeden
kilometr?

Jest to siatka jakiej
I"ﬁ;ryc;sm_aja iej
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I lle milimetréw ma 2 cm?

I I Jak nazywa sie przyrzad
do pomiaru dtugosci?

I I I Jest to siatka jakiej
figury?
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I Cotojest?
/

I I Cotojest?
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Jest to siatka jakiej
"Iﬁzryc;sm ajakiej
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I I I Co to za figura?
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I Ola dostata 8 cukierkéw,
zjadta 2. lle cukierkow
zostato Oli ?

I I Kasi dostata 5 cukierkéw,
a Ola 8. lle cukierkéw maja
razem?

Krysia ma 14 cukierkéw
I I I aMartao 10 wiecej. lle
cukierkéw maja razem?
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Michat ma 140 cm wzrostu
a Oskar jest o 5 cm wyzszy.
lle mierzy Oskar?

W czterech akwariach
ptywa po 5 rybek. lle
rybekjest we wszystkich
akwariach?

Pocigg wyjezdza o 16:15
ze stacji Piasczno. Bedzie
jechat 45 minut do stacji
Warszawa. O ktorej
godzinie dojedzie na
miejsce?
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I W trzech rzedach ros$nie
po 10 marchewek. lle
marchewek rosnie we
wszystkich rzedach?

I I W trzech pudetkachbyto po
5 samochodzikéw. lle rzem
byto samochodzikéw?

Jacek ma 100 cm wzrostu.

I I I Zbudowat wieze z 10
klockéw. Kazdy klocek ma
12 cm wysokosci. jacek
czy zbudowana wieza jest
wyzsza?
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I O godzinie 13:20 Julek
wyruszyt zdomu do szkoty.
O ktoérej dotart do szkoty
jezeli szedt 25 minut?

W trzech paczkach jest po 8
ciastek. lle jest wszystkich
ciastek?

I I Kasia ma 8 lalek. Jasia ma
dwa razy wiecej lalek od
Kasi. lle lalek ma Jasia?
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W $rode tukasz wyjechat
do babci. Wraca za trzy dni.
Jaki bedzie wtedy dzien
tygodnia?

I W trzech miskach jest po 5
jabtek. lle jest wszystkich
jabtek?

I I Bartek zdobyt 12 mdali
na zawodach sportowych.
Jego kolega Maciek zdobyt
ich 3 razy mniej. lle medali
zdobyt Maciek?
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Marta ma 124 cm wzrostu.
Klara jest od niej wyzsza
012 cm. lle wzrostu ma
Klara?

W trzech klasach jest
po 20 krzesetek. lle jest
wszystkich krzesetek w
klasach?

Dwa zielone jabtka kosztuja
8 ztotych. lle kosztuje jedno
jabtko?
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I Dzisiaj jest 20 maja. Ktéry
maja bedzie za dwa dni?

I W kazdej z doniczek rosnie
po 3 kwiatki. lle kwiatow
jest w pieciu doniczkach?

I I Grzes ma 4 lata. Jego tat
jest od niego 9 razy starszy,
ajego mama 8 razy. lle lat
maja rodzice Grzesia?
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I Mama kupita 2 bochenki
chleba kazdy kosztowat 3
zt. lle zaptacita mama?

I I W kazdej z szesciu roslin
wyrasta trzy kwiaty. lle jest
wszystkich kwiatow?

I I I Karol ma 6 samochodzikdw,
Antek ma o dwa wiecej
niz Karol, a Mateusz o
4 wiecej od Antka. lle
samochodzikéw maja
chtopcy?
-
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W trzech rzedach ros$nie
po 10 marchewek. lle
marchewek rosnie we
wszystkich rzedach?

I Na oknie stoi 5 kwiatow.
Kazdy z nich ma po 5
listkdw. lle listkdw jest na
oknie?

I I Rafat ma 12 lat. Tomek
jest starszy od Rafatao 3
lata. tukasz jest trzy razy
mtodszy od Tomka. lle lat
maja chtopcy.
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Karol ma 8 kulek. Adam ma
10 kulek. O lle wiecej kulek
ma Adam?

Adas ma 12
samochodzikéw,
Zbyszek maich 18. lle
samochodzikéw maja
chtopcy?

Maja kupita cukierki na
swoje urodziny. W klasie
Mai jest 10 dziewczynek i
15 chtopcow. lle cukierkéw
powinna kupi¢ Maja, aby
kazdy dostat po dwa?
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W klasie jest 14 dziewczynek i
17 chtopcow. lle Ala powinna
przynies¢ do szkoty babeczek,
aby kazda osoba dostata po
dwie babeczki

Kazdy z pieciu chtopcow
ma przynies¢ 6 zetondw do
gry. lle bedzie wszystkich
zetonow.

Regat na ksigzki sktada sie z 5
potek. Na kazdej potce miesci
sie 12 ksigzek. lle ksigzek
mozemy potozyé na tym
regale? powinna kupi¢ Maja,
aby kazdy dostat po dwa?
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Dzisiaj jest niedziela 5
maja. Jaki dzien tygodnia
wypadnie 12 maja?

W dwadch koszykach
jest po 25 truskawek.
lle jest truskawek w obu
koszykach?

Ala zaptacita za zeszyt 2 zt a
za otéwek 1zt. Agata kupita
podobny zeszyt i otéwek,
ale zaptacita 2 razy wiece;j.
lle zaptacita Agata?
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